
Cik noguris/nogurusi tu jūties?

37 atbildes

Vai tu bieži zaudē motivāciju?

37 atbildes

Labbūtības aptauja
37 atbildes

Publicēt analizētos datus
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https://docs.google.com/forms/d/1Q6YG7YHYRd3K9PHwD-bDjIqcxcoYWSJTdOteuocK53U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Vai tavas emocijas bieži mainās?

37 atbildes

Vai tu zaudē interesi lietās kas tev patīk/patika?

37 atbildes

Vai tu noslēdzies no draugiem/ģimenes?

37 atbildes
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Cik grūti tev ir koncentrēties?

37 atbildes

Vai vēlies piedalīties aktivitātē: Lekcija “Kas ir suņu terapija? Kā tā var
palīdzēt man?"

37 atbildes

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%) 1 (2,7%)1 (2,7%)1 (2,7%) 4 (10,8%)

14 (37,8%)

17 (45,9%)

Jā
Nē

24,3%

75,7%



Vai vēlies piedalīties aktivitātē: Lekcija “Padomā, pirms sper neapdomīgu
soli”

37 atbildes

Vai vēlies piedalīties aktivitātē: Lekcija, praktiskā nodarbība “Kā būt
harmonijā ar sevi”

37 atbildes

Uzņēmums Google nav šī satura autors un to neatbalsta. Ziņošana par ļaunprātīgu izmantošanu - Pakalpojuma
sniegšanas noteikumi - Konfidencialitātes politika

Jā
Nē

29,7%

70,3%

Jā
Nē

24,3%

75,7%

 Veidlapas

https://docs.google.com/forms/d/1Q6YG7YHYRd3K9PHwD-bDjIqcxcoYWSJTdOteuocK53U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

